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Ata da reunião para recebimento dos invólucros e abertura dos invólucros no 01 -
Habili tação,  apresentados para a Concorrência  n° 179/ 2021 destinada à contratação de

empresa para prestação de serv iços especializados de consultoria em engenharia
para elaboração de proje to execut ivo de duplicação e implantação de obra de arte
especial (elevado ) na Rua Dona Francisca , bem como estudos , memoriais,

especificações técnicas de serv iços , orçamento e cronograma . Aos 28 dias de janeiro

de 2022, às 9h05min, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Adminis tração e
Planejamento, os membros da Comissão de Licitação designada pela Portaria n° 324/2021,
composta por Aline Mirany Venturi  Bussolaro, Cláudio Hildo da Silva e Richard Delf ino de

Araújo, sob a presidência da primeira, para recebimento e abertura dos invólucros.
Inicialmente, destaca-se que foram tomadas todas as medidas de prevenção e

enfrentamento ao coronavírus (COVID-19), conforme Decretos Municipais e Estaduais,
como a disponibilização de álcool em gel na entrada da sala de licitações e na mesa

principal. Foi promovido o distanciamento entre os presentes, o uso obrigatório de máscara
e a rea lização da aferição de temperatura na entrada da sala. Registra-se ainda, que esta
sessão está sendo transmitida em vídeo e áudio por meio do site da Prefeitura, conforme Lei

Municipal n° 7.672/2014. Protocolaram invólucros as seguintes empresas: HTC Brasil
Projetos, Obras e Empreendimentos Eireli; Obra de Arte Engenharia Ltda; Azimute
Engenheiros Consultores SC Ltda; Estel Engenharia Ltda e Iguatemi Consultoria e Serviços

de Engenharia Ltda. Registra-se que a empresa Estel Engenharia Ltda protocolou um
envelope contendo os dois envelopes (habilitação e proposta comerc ial) para participação

nesta licitação, sendo o mesmo protocolado em 28 de janei ro de 2022,  sob. n° 026576. A
participante HTC Brasil Projetos, Obras e Empreendimentos Eireli protocolou os envelopes
na data 20 de setembro de 2021, e de acordo com o Comunicado SEI n° 0011464494/2021,

a empresa não retirou os envelopes, portanto será considerada a participação da empresa e
abertura dos envelopes. A Presidente da Comissão de Licitação realizou o credenciamento

do presente conforme item 7.1 do edital, empresa participante e seu respectivo
representante: Estel Engenharia Ltda - Nayana Patrícia Santana - CPF: 052.246.979-56.

Após, os invólucros foram vistados pelos membros da Comissão de Licitação e pela
representante presente credenciada. Ato contínuo, a Comissão realizou a abertura dos

invólucros n° 01, vistou os documentos de habilitação e os disponibilizou à presente para
vistas. Por fim, a Comissão decide suspender a sessão para análise e julgamento dos
documentos  apresentados. Segue anexo a esta ata 01 (uma) folha de arguição. Nada mais

a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
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Joinville, 28 de janeiro de 2022.

CONCORRÊNCIA N° 17912021

Contratação de empresa para prestação de serv iços especializados de consultoria em
engenharia para elaboração de projeto executivo de duplicação e implantação de obra de

arte especial (elevado) na Rua Dona Francisca , bem como estudos, memoriais,
especificações técnicas de serviços , orçamento e cronograma.

ARGUIÇÕES

REPRE SENTANTE LEGAL:




